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Ú j  p a r k o k ,  s o k  v i r á g  B u d a p e s te n
Tavasz eleji híradás a Fővárosi Kertészeti Vállalattól

(Tudósítónktól.)
A  Fővárosi Kertészeti Vállalat 

dolgozói, Budapest kertészei már 
szerelik a játszóterek hintáit, nye- 
Mk, ápolják a fákat, tisztítják az 
igyásokat, s nemsokára hozzálát­
nak a tavaszi munka nagyjához.

Huszonnégyezer tő 
április 4-re

A főváros 720 parkját, összesen 
8  millió négyzetméter területet 
gondoznak. A  tavaszi munkákat 
két szakaszban kell elvégezniük, 
a parkok első igazi bemutatkozá­
sa április 4, a második a nyár 
eleji nagy virágzás: május, június.

A  felszabadulás ünnepére fel­
virágozzák a várost. A  hősi em­
lékművek környékét, a legforgal­
masabb parkokat —  például a 
November 7. teret, a Parlament 
előtti részt —  növényházban ne­
velt virágokkal ültetik be, tuli­
pánnal és piros korallvirággal, ár­
vácskával és sokszínű cineráriá- 
val. Huszonnégyezer növényt ül­
tetnek a városban az ünnep előtt, 
bőven ju t belőlük a minden for­
galmasabb ponton megtalálható, 
összesen hét és fél száz kővázába 
is. A  többi között virágos környe­
zetet teremtenek az új Lenin-szo- 
bor köré; április 4-re, szoborava- 
tóra ötezer tő cinerária díszíti az 
új alkotást.

A parkok földjében még ott al­
szik félmillió tulipán és árvácska 
is, a melegháziak után egy hó­
nappal, áprilisra, májusra ezek is 
kivirítanak. Ezután a parkokba 
kerül még másfél millió egynyári 
virág —  a piros szalvia,- a sárga 
tagétesz, petúnia és begónia, az 
apró, kék virágú agerátum —  leg­
később június közepéig'.

Pad, hinta, sakkasztal
A  parkokban persze nemcsak 

virág van, kell gyerekjáték is, 
hinta is, pad is, ezekről szintén a 
vállalat gondoskodik. A  hinták 
szerelését már megkezdték, ápri­
lis 4-re 4—-5 ezer gyerekjáték vár­
ja a kicsiket. A  hintákon kívül 
évről évre újabb játékszerek, kör­
forgók és csúszdák, mászórácsok 
és gerendák, s ezeknek sok-sok 
érdekes változata kerül elő. M in­

den évben készül valami meglepe­
tés. A z  idei újdonság a mászóhá­
zikó, a betonból épített autó és a 
picik számára szerkesztett, járó­
kához hasonló, gyepre állítható 
hempergő lesz. A  vállalat pályá­
zatot hirdetett az ősszel kerti bú­
torokra, gyerekjátékokra, parkbe­
rendezésekre, és a sok belső épí­
tész, iparművész és kerttervező 
ügyes javaslatát most valósítják  
meg. A z új játékok egy részéig 
a XI. kerületi Diószegi úti minta- 
játszótéren próbálják majd ki az 
apróságok. Itt a tanács és a tár­
sadalmi szervek segítségével min­
den korosztálynak megfelelő szó­
rakozási lehetőséget teremtenek.

A  nagyobbaknak 40 pingpong- 
asztalt is felállítanak, az időseb­
beket pedig több mint 50 sakk­
asztal várja az idén. 12 500 padot 
gondoz a vállalat Budapesten, 
ezek festését, rendbehozását is 
most kezdték meg. A  régi, beton­
lábas padok lassan kimennek a 
divatból, ma már csak kényelmes, 
fémvázas ülő alkalmatossággal 
bővítik az állományi; —  ebben az 
évben ezerrel.

Évről évre nő Budapest zöld 
területe, egyre újabbakat telepít 
a vállalat parképítő részlege. A z  
idei legszebb munkájuk a gellért­
hegyi jubileumi park befejezése 
lesz. A  hegy délnyugati lejtőjén  
17— 18 holdas teraszos, támfalas, 
képzőművészeti alkotásokkal dí­
szített szép rózsakertet nyitnak 
meg augusztus 20-án.

Sok munka várja a parképítő­
ket az új lakótelepeken. Pestlő- 
rincen, a Lakatos utcában három­
millió forint értékű parkosítást 
végeznek az idén. Most fejezik be 
a lágymányosi lakótelep szépíté­
sét: tavasszal a Petőfi-hídfőnél le­
vő magasházak közötti terület 
rendezésére kerül sor. Hasonló 
munkát végeznek az Árpád-hídi 
lakótelepnél, s  jóval nagyobbhoz 
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—  két-három évig tartóhoz —  kez­
denek hozzá a kőbányai, Harmat 
utcai lakásoknál. A  beépített vá­
rosrészekben is lesz munkájuk. 
Mihelyt befejeződik a bontás, 
hozzákezdenek a Közraktár utcai 
Duna-part szépítéséhez; kertes sé­
tányt építenek a Petőfi-hídnál a 
raktárak helyén. Ugyancsak par­
kosítják az Engels tér új részét, a 
lebontott házak helyére kerülő 
autóparkoló környékét.

Ú jd o n s á g o k  a  S z ig e te n

A  Margitszigeten minden évben 
várja valami kertészeti újdonság 
a közönséget. A z idén mutatkozik 
meg teljes szépségében az ősszel 
átrendezett rózsákért, amelyet de­
rűs, modern parkká varázsoltak a 
kicsit temetőszerű kötött sorok 
helyett. A  mellette levő három­
holdas terület automatikus öntö­
zőberendezést kap. A  mostani 
idényben lesz az új fényszórók 
igazi premierje is: rejtett reflek­
torokkal világítják meg Arany 
János tölgyeit és a Bodor-kút 
meg a szálló közötti fás ligetet.

A  parképítés egyik legérdeke­
sebb feladata: vidékről és a fő­
város más részeiből fejlett fákat 
telepítenek a Várba. A z  érdekes 
feladatot úgy oldják meg, hogy 
gyökérrel, földdel együtt szállítják  

| és daruval állítják új helyükre a
10— 12 esztendős fákat, amelyek 
sokat javítanak majd a szépülő 
várnegyed képén.

A  parkosításon kívül folytatja a  
vállalat másik feladatát, a főváros 
virágellátását is. A  nőnapra cse­
repes és vágott ciklámennel, pri­
mulával készülnek, s ha a fagy  
felenged, sok erdei hóvirággal is. 
A  következő ünnepekre, április 
4-re, május 1-re, húsvétra, már 
megjelenik a vörös és fehér szeg­
fű, a rózsa. Nagy mennyiségben, 
mert az utóbbi időben évente 8 —  
1 0  százalékkal nőtt a 8 6  pesti vi- 

! rágüzlet forgalma. A  főváros la- 
i kői szeretik a virágot.


